

以下資料由仁人服務社節錄及翻譯自官方網站，所有內容均以官方網站公布資料為準。

網站鏈接：<https://esd.wa.gov/unemployment/lwa>

Lost Wages Assistance program 就業保障局工資損失援助計劃

工資損失援助 (LWA) 是一項聯邦計劃，該計劃由聯邦資助，每週增加\$300。如果你在某幾個星期內獲得失業救濟金，並且由於新冠病毒的影響導致失業或工作時數減少，則可能有資格獲得此項救濟金。

LWA 計劃的預算有限，因此可用時間的長短取決於何時所有參與州將聯邦資金額度用盡。

獲得 LWA 救濟金的要求

1. 有依然可供使用的聯邦資金。
2. 你的失業或工作時數減少必須是由新冠病毒導致的。
3. 我們在該計劃所批准的星期內已經向你支付了失業救濟金。

LWA 計劃的核准週數

LWA 的申請要求每週提交。我們會在可用資金許可的情況下，每周繼續提交申請。

目前已獲批准的星期：8月1日、15日、22日、29日和9月5日。

如果你在任何上述星期內符合領取失業救濟金的資格，你將會獲得此週的額外\$300。

本州申請上述各星期已獲批准但聯邦緊急管理部表示九月五日之後的星期並不在補助之列。

LWA 救濟金發放

有 eServices 帳戶者領取 LWA 救濟金的 3 個步驟

1. 回答資格問題

如果你有 eServices 帳戶，你會在帳戶中看到一條通知，通知你需要回答資格問題。這個通知將在 2020 年 9 月 8 日(星期二)傍晚開始出現在帳戶中。點擊鏈接回答相關問題，以認證你是否是因為新冠病毒而導致失業或工作時數減少。

注意！你可以在 9 月 8 日傍晚至 9 月 20 日（星期日）晚上 11：59 這段時間之內任何時候進行認證，以便在 9 月 21 日這週得到付款。這段時間會有數萬人需要進行認證，預計 9 月 8 日會出現高峰。為避免系統變慢，請於 9 月 8 日之後登錄 eServices 進行認證，清早和晚上也是進行認證的合適時段。我們將從 9 月 21 日開始處理付款事宜。

我們將在你的 eServices 帳戶中通知你是否已獲得 LWA 救濟金的領取資格。如果你沒有 eServices 帳戶，該通知將會郵寄給你。

如果你目前領取大流行病失業救濟金 (PUA)，則無需回答這個資格問題，因為你已經回答了相關問題。在這種情況下，你將不會在 eServices 中收到通知。在你符合資格的那個星期，我們會自動向你支付額外的\$300。

2. 我們會批准或拒絕你參加該計劃

收到你的資格問題回答後，我們將在你的 eServices 帳戶中發出通知，告知我們已經收到回答並正在處理。

我們將核實你是否在 8 月 1 日，8 月 8 日，8 月 15 日，8 月 22 日、8 月 29 日和 9 月 5 日這幾週內已經獲得了失業金。你也可以在 eServices 中查看這幾週的狀態。

審核之後我們會再次發送通知，告知你是否有資格獲得\$300 救濟金以及哪幾週符合資格。

3. 發放救濟金

如果你有 eServices 帳戶，我們將會通知你款項已在何時發放給你。我們會將救濟金匯入你的銀行帳戶或銀行卡內。

無 eServices 帳戶者領取 LWA 救濟金的 3 個步驟

如果你是通過電話而不是在網上申請失業救濟金並提交每週報告，上面提到的三個步驟是相同的，但是我們會以不同的方式與你聯繫。

1. 回答資格問題

我們會將關於 LWA 計劃的信件郵寄給你並提供一個電話號碼，你可以撥打這個號碼到人工服務，工作人員會要求你證實是否因新冠病毒而失業或工作時數減少。接聽電話的工作人員只能幫助你核實資格問題。

從現在起到 9 月 18 日期間，你可以在周一至週五工作時間內（上午 8 點-下午 4 點）打電話。如果符合資格，9 月 21 日那一周將得到付款。由於很多人會通過電話進行認證，為了更好地提供服務，請按照寄給你的信件裡的說明致電。我們將從 9 月 21 日開始處理付款事宜。如果 9 月 21 日以後打電話認證，你仍有可能得到付款。但 LWA 計劃預算有限，我們建議你最好在 9 月 18 日前致電。

如果你目前領取大流行病失業救濟金 (PUA)，則無需回答這個資格問題，因為你已經回答了相關問題。在這種情況下，你將不會收到信件通知。在你符合資格的那個星期，我們會自動向你支付額外的\$300。

2. 我們會批准或拒絕你參加該計劃

你向工作人員回答了資格問題後，我們將核實你是否在 8 月 1 日，8 月 8 日，8 月 15 日，8 月 22 日、8 月 29 日和 9 月 5 日這幾周中獲得了失業救濟金，之後會寄給你另一封信，告知你是否有資格獲得\$300 救濟金以及哪幾週符合資格。

3. 發放救濟金

我們會將救濟金匯入你的銀行帳戶或銀行卡內。檢查你的銀行帳戶以確保收到款項。我們不會另行寄信通知你是否已付款。